



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 12., HÉTFŐ
XXIV. ÉVFOLYAM, 235. SZÁM
12 OLDAL + 16 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

BEIKTATTÁK AZ ÚJ KIRÁLYHÁGÓMELLÉKI REFORMÁTUS PÜSPÖKÖT KRASZNÁN

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

„Nemcsak betegség van, hanem gyógyszer is!”



FOTÓ: KISS GÁBOR/REFORMÁTUS.R.O

Egyházi és világi előljárók támogatásukról biztosították az új püspököt, hangsúlyozva, hogy nehéz időkben iránymutató emberekre van szükség

Eddigi szolgálati helyén, a Szilágy megyei Kraszna református templomában iktatták be Bogdán Szabolcs Jánost, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület (KRE) új püspökét pénteken. „Nem kell szégyellni az evangéliumot sehol. Ne zárjuk be a templomokba, hanem vigyük, hirdessük, ahol zajlik az életünk. Legyünk evangéliumi emberek!” – tanácsolta a híveknek az új királyhágómelléki református püspök. Mint fogalmazott, az evangéliumért késznek kell lenni minden feladni, még az életet is, ha olyan idők jönnek. Arra is kitért, hogy a szóban közölt evangélium akkor hiteles, ha fedezetként ott van mögötte az ember élete. „Legyünk olyan kortárs keresztények, akik az evangéliumot a mai világban tudják elmondani” – mondta Bogdán Szabolcs János. » 7.

» „Ne csak nézz, hanem láss is! Láss el a legkisebb falu legutolsó református nőnőjéig, bácsijáig.”

Diplomáciai szintű konfliktus

Diplomáciai ellensapással állt bosszút Románia Ausztrián, amiért Bécs megvétózta az ország schengeni csatlakozását. A bécsi román nagykövet hazahívásával alacsonyabb szintre süllyesztette a kétoldalú diplomáciai kapcsolatot, az osztrák nagykövetet pedig bekérték a román külügybe, ahol szokatlanul kemény hangvételben tiltakoztak az osztrák döntés miatt. A Krónikának nyilatkozó elemző szerint a kudarc nem a román diplomácia hibájából következett be. » 5.

Schengen vagy Chişinău?

„Ha Románia csak feleannyi energiát fektetett volna a politikai jelszavak szintjén oly sokat hangoztatott és vágyott nyugati integráció tényleges véghezvitelébe, mint a 19. századi, birodalomépítő reflexekből fakadó és Moldovát Romániával egyesíteni kívánó ténykedésébe, ma nagyobb eséllyel tudhatnánk magunkat a schengeni övezet teljes jogú tagjának” – vallja az Erdélyi Magyar Szövetség. » 3.

Próbarepülések a brassói reptéren

Döntő szakaszába lép a Brassó–Vidombáki Nemzetközi Repülőtér projektje: ma kezdődnek a próbarepülések: 30 órán át a légi navigációs eszközök, a kommunikációs és a felügyeleti rendszerek paramétereit ellenőrzik. A légikikötő már megkapta a repülőtér minősítést is. » 2.

Történelmet írt a vébé „Rockyja”

A futballtörténelem első afrikai együtteseként világbajnoki elődöntőbe jutott Marokkó válogatottja a katarai seregszemlén. Portugáliát búcsúztatta hétvégén, de Cristiano Ronaldóék mellett Neymaréknak és Harry Kane-éknek is lezárult a torna. A fináléért Argentína–Horvátország és Franciaország–Marokkó párosítás szerint játszanak. » 11.



Az új menetrenddel visszatértek az intercity » 2.



Népszerűnek bizonyult a kolozsvári Adventi Könyvvásár » 12.

Mai kiadványunk
előretolt helyőrség